IIpo BHeceHHs 3MiH 10 Haka3y MiHicTepcTBa 000oponn Ykpainu Bin 06 BepecHs 2022 Ne 262

z1087-22 Bix 2022.09.30
Craryc: AKT 4nHHUH

Bepcis Bin: 16 Bepecus 2022

Ha0yTTs1 ynHHOCTI:

30 BepecHs 2022 poky

~y

MIHICTEPCTBO OBOPOHU YKPATHU

HAKA3

16.09.2022 Ne 281

3apeecTpoBano B Minicrepcrsi
ocTulii Ykpainu
20 BepecHs 2022 p.
3a Ne 1087/38423

IIpo BHecenHs 3MiH 10 Haka3y MiHicrepcTBa 000poHH YKpainu
Bix 06 BepecHst 2022 Ne 262

BixmosinHo 1o ad3aiy oguHaausaToro myHKTY 13 ITomosxeHHs po JepkaBHY peecTparilo HOpMaTHBHO-
MPABOBHX aKTiB MiHICTEPCTB, IHIIMX OpraHiB BUKOHABYOI BJIaj, 3aTBEPUKEHOT0 MocTaHoBoro Kabinety
MinicTpiB Ykpainu Bix 28 rpyzns 1992 poky Ne 731, HAKA3VIO:

1. Buectn no Hakazy MinictepctBa oboponu Ykpainu Big 06 BepecHs 2022 poky Ne 262 «IIpo
BHECEeHHs 3MiH 10 [lopsaky 3aifiCHEHHsSI KOHTPOJIIO 32 SIKICTIO PEYOBOTO MailHa, IO MOCTAYaEThCS IS

notped 36poitanx Cun Ykpaiany, 3apeectpoBaHoro B MinictepcTsi roctumii Ykpaiau 12 Bepecus 2022
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poky 3a Ne 1039/38375, Taki 3MiHH:
1) B 3arooBKY MiciIs CIOBA « KOHTPOIIIO» PO3ALIOBHIA 3HAK «.)» BHKIIOUUTH;
2) y nyHkTi 1:
B a03a1li Jpyromy JiTepy «a)» 3aMiHHTH TUPPOIO «1)», CIoBa «HOBHM a03aIl0M» 3aMiHHTH CIOBaAMHU
«a03a1oM I’ ATUMY;
B a03alli TPeThOMY IICIIs CJI0BA «TOBAPY» PO3AUIOBUH 3HAK «.» BHKIIOUUTH;
B a03a1li m’aToMy JIiTepy «0)» 3aMiHUTH HUPPOIO «2)»;
B a03a11i IIocTOMY HiCIISI CJIOBA «IOTOBOPI» PO3ILIOBUI 3HAK «.» BUKIIOUHUTH;
B a03alli CbOMOMY IIICJIS CJIOBA «3Pa3Ky» PO3ALTOBHIT 3HAK «.» BUKIIIOUHTH;
B a03alli BOCBMOMY ITIiCJISI CJIOBA «3aXHCTY» PO3JITIOBHI 3HAK «.» BUKIIOUHTH;
B a03a11i 1eB’ITOMY ITiCJIS CIOBA « JOTOBOPOM» PO3AIIOBUH 3HAK «.» BUKIIIOUUTH.

2. lleHTpanbHOMY YIPABIIHHIO KOHTPOJIO SKOCTI 3a0€3MEUYMTH MOJAHHS [HOTO HaKa3ly Ha JCpiKaBHY

peectpatito 10 MiHicTepcTBa I0CTHIIIT YKPaiHU B YCTAHOBICHOMY TIOPSIIIKY .

3. Lleit Haka3 HaOUpae YMHHOCTI 3 THA HOro odiiifHOro Omy0OIiKyBaHHS.

MinicTp 06opoHu YKpainu O. Pe3HikoB
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